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WHAT DO BURLINGTON RESIDENTS SAY?

On Sep 7, 2023 a poll of Burlington residents
was conducted. They were advised of the tax
increase for 2023 and the proposed tax
increase for 2024. They were asked if they
supported such a high tax increase for 2024.
A total of 252 votes were collected and 90%
of respondents said no. 7% of respondents
said yes and 3% were unsure.

On Sep 30, 2023 a second poll was
conducted. It asked Burlington residents to
chose from 6 categories to determine what
they felt was a reasonable amount for the
2024 property tax increase. As of the date of
this petition, 353 votes have been collected.
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On Sep 30, 2023 a second poll was
conducted. It asked Burlington residents to
chose from 6 categories to determine what
they felt was a reasonable amount for the
2024 property tax increase. As of the date of
this petition, 353 votes have been collected.
The categories and results were as follows:

1-3% 31%
3.1-4% 16%
4.1-5% 5%
5.1-6% 3%
6.1-7.8% 6%

0% or a tax cut 39%

Of the 353 respondents, 39% want a 0% tax
increase or a tax cut while 31% of
respondents voted for a 1-3% increase. This is
70% of all respondents. This is a very
significant number. It says that the vast
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